

费翔烧起今冬泉城“一把火”



上世纪80年代就红遍亚洲的影音两栖帅哥费翔即将来济,12月6日,在济南新东方斯卡拉西部酒城,“不老男神”与歌迷倾情互动。

最具影响力的时代人物

今年10月在北京举办的星月榜样盛典上,费翔荣获“最具影响力时代人物奖”,在这个奖项的背后,是他在事业上多年坚持不懈的追求以及在乐坛始终屹立不倒的形象。2012年,奇幻大片《画皮2》邀请他参演,今年3月,他在北京举行了自己的新歌微电影《谎》的首映会。在事业上始终保持活力的他,从来没有在意自己的年龄——身为60后的费翔,已经是现在娱乐圈80后、90后新星的“老大哥”了,然而在他的身上,看不到太多岁月的痕迹,仿佛几十年的时间只是让这个混血帅哥更加成熟有魅力,年轻的心态让他在自己的音乐中也始终充满激情和创造力。从1987年春晚上《冬天里的一把火》唱红大陆,到现在的最具影响力时代人物,他还是他,是那个有着蓝色眼睛却总是唱国语歌的费翔。

与济南歌迷再续前缘

作为一个拥有从60后—90后各年龄段歌迷的歌手,费翔的感受是比其他人更深刻的。喜欢他的理由可以是多种多样的,尤其是他的曲风从热力四射的舞曲到深情悠扬的流行乐,再到纽约百老汇的经典曲目,他囊括了多种风格,就拥有了喜欢他每一种风格的歌迷。费翔表示,已有多年没有来过山东了,此次来到济南,他希望可以歌声唤醒老歌迷的青春记忆,点燃年轻歌迷的热情。此次演出中,他还将献唱自己翻译成中文的百老汇经典曲目,在济南西

部酒城就可以观赏百老汇的经典音乐剧,与老帅哥零距离接触。近些年来,费翔一直在美国发展,但是他在1989年创造的在中国大陆12个城市举办65场演唱会场场爆满的纪录,至今无人超越。相信他此次来到济南,同样可以为广大的歌迷朋友和音乐爱好者带来惊喜。

相约济南西部酒城,多重优惠等你来拿

此次演出由济南新东方斯卡拉西部酒城独家承办,只要关注济南西部酒城微信号(jnskxbjc),成为西部酒城微信会员,便可享受微信优先购票,可自选座次,与费翔零距离接触还可参与到演唱会中,参加西部酒城举办的微信大转盘抽奖活动,奖品包括此次演唱会的免费门票。参与幸运大转盘抽奖活动,就能百分百中奖。详情请见西部酒城官方微信(jnskxbjc)。

同时,为了感谢多年来支持费翔的歌迷朋友,主办方特推出优惠活动,凡购买8人桌套票,可获赠价值4600元的云南6天5夜双人游至尊VIP券(含食宿和当地交通);购买6人桌套票,可获赠价值3580元的港澳4天3夜双人游至尊VIP券(含食宿和当地交通);购买4人桌套票,可获赠价值3380元的海南5天4夜双人游至尊VIP券(含食宿和当地交通)。

济南新东方斯卡拉西部酒城位于济南市解放路113号,济南市中心医院西邻。抢票电话:0531-82358888。QQ在线:2243094474

(王安琪)



真假难辨“邓丽君”巅峰对决



本报讯 全新震撼“十亿个掌声”邓丽君典藏金曲济南演唱会将于12月26日在济南历山剧院隆重上演。

为了济南的君迷真正意义上回到那个难忘的青涩年代,本次演唱会区别于以往纪念邓丽君演唱会的简单、陈旧模式,首次不惜重金邀请到两位“邓丽君”,她们一个是邓丽君小姐的同门师妹,左宏元大师的得意门生,被誉为“形神兼备小邓丽君”的李一凤,另一个是在国内享有极高声誉的,有“在世邓丽君”之称的冯小宁。

据悉,两位“邓丽君”联袂同台的场面是有史以来的第一次,谁的声音更像、外形更

像、舞台气质更像?40余首邓丽君经典曲目将带大家共同见证这两位歌后的真正实力。另据记者了解,本次演唱会的主办方还特别从台湾空运了三套邓丽君珍惜原版演出服装将于现场展示,机会难得。目前票房销售异常火爆,售票电话时常处于占线中并且低价票已近售罄,想重温邓氏经典,想一睹华丽巨制的歌迷朋友们,购票从速。

24小时抢票热线:0531-66626085 取票地点:泉城大酒店(市区内免费送票);济南演出票务网(www.jinanpiao.com),4006517770。(王安琪)

